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1. VŠEOBECNÉ INFORMACE 

 

Název organizace:  Dům kultury v Kroměříži,  

    příspěvková organizace 

 

Adresa organizace:  Tovačovského 2828/22, 767 01 Kroměříž 

 

Právní forma:   příspěvková organizace, vystupující v právních vztazích 

    svým jménem s odpovědností z těchto vztahů vyplývajících 

 

IČO:    709 626 42 

DIČ:    CZ 709 626 42 

 

Vedení organizace:  statutární orgán - ředitel Mgr. Pavel Sedláček  

Kontakt:   tel. 573 500 582, 

    e-mail: dum.kultury@dk-kromeriz.cz 

    www. dk-kromeriz.cz 

 

Hlavní činnost:   realizace vlastní kulturní a osvětové činnosti  

Doplňková činnost:  pronájem prostor 

                                                    další služby v oboru volné živnosti 

Počet zaměstnanců:  21,50 

mailto:dum.kultury@dk-kromeriz.cz
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Zřizovatel 

 

Název zřizovatele:  Město Kroměříž 

Adresa zřizovatele:  Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž 

 

Součásti organizace 

Kino Nadsklepí, Milíčovo náměstí 488, 767 01 Kroměříž 

Klub Starý pivovar, Prusinovského 114, 767 01 Kroměříž 

Expozice Karla Kryla, Prusinovského 114, 767 01 Kroměříž 

Hvězdárna, Braunerova 2705, 767 01 Kroměříž 
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Rok 2022  

 

        Světové dění se loni po dvou letech covidových restrikcí pomalu vracelo do běžných 

kolejí. Také Dům kultury v Kroměříži se mohl, a rád, naplno vrátit ke své činnosti.  

       Diváci se vraceli do sálů, desítky tisíc jich přilákali naše venkovní akce. Rozběhli jsme nové 

pořady, jako například talentovou soutěž KROMSTAR, cyklus pro začínající výtvarníky Junior 

Art, nebo prázdninový cyklus Léto na nádvoří. Podařilo se nám rozpohybovat dění na 

hvězdárně, s pravidelným pozorováním. Zajistili jsme desítky produkcí pro školáky a studenty. 

Je nesmírně důležité dát mladým „čichnout“ ke kvalitní zábavě a kultuře tak, aby se nám 

v dospělosti vrátili jako publikum, pro které se staneme nezbytnou součástí jejich životů.   

Zabezpečili jsme také několik produkcí pro děti ukrajinských uprchlíků, které z vlasti vyhnala 

ruská agrese.     

         Dům kultury v Kroměříži ukončil hospodaření roku 2022 v plusových číslech, je 

personálně stabilizovaný. I to je příznivá zpráva.    

       Intenzivně jsme se věnovali zušlechtění prostor, opravám a investicím. Návštěvnickému 

komfortu v Klubu Starý pivovar například výrazně prospěje nově vybudovaná klimatizace. 

Organizace nechala vyměnit prosklenou stěnu restaurace, zakoupila také pro Klub Starý 

pivovar samoobslužnou pokladnu.  

      Výsledky organizace předkládáme touto výroční zprávou za rok 2022 veřejnosti. 

 

  

 

                              Pavel Sedláček – ředitel DK v Kroměříži, p. o. 
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2. KULTURNÍ ČINNOST  

 

DŮM KULTURY 

 

Do roku 2022 jsme vstupovali s nadějí, že epidemie coronaviru je definitivně zažehnána 

a kulturní pořady se rozjedou v plné míře a se spoustou novinek. Věděli jsme, že musíme 

dostát závazkům a uskutečnit mnohá odložená představení, nasmlouvaná ještě  

v předcovidovém období.  To se dotklo např. Divadelního předplatné, které jsme se rozhodli 

v plné míře obnovit až na podzim 2022 a nabídli na jaře jen jednotlivé divadelní hry 

samostatně.   

     

17. února – Fantastická žena 

      

5. dubna – Caveman                                                18. 5. The Naked Truth 

 

Ve Společenském sále se rozjely v nebývalé míře taneční kurzy. Pro mládež 

z podzimního období, kdy nesměly být a pro dospělé pokračovací kurzy, následované 

oblíbenou Tančírnou. Do Divadelního sálu se v dopoledních hodinách začaly vracet pořady pro 

děti základních a středních škol a odpoledne pro školní družiny.  
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23. února – Přelet nad kukaččím hnízdem 

     

13. dubna – Velikonoční království 

Velkou oblibu si získaly besedy, cestovatelské přednášky i talk show, pořádané nejen v Domě 

kultury, ale i v kině Nadsklepí a Klubu Starý pivovar.   

 

Jaroslav Dušek – Čtyři dohody 
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Nejen mladou generaci přilákal do divadelního sálu Ladislav Zibura, tentokráte s tematikou 

cestování po České republice – Prázdniny v Česku.  

    

 

 

Po celý rok mohla veřejnost obdivovat výstavy ve foyer a v Konferenčním sále v 1. poschodí 

Domu kultury.  
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     Konzervatoř P. J. Vejvanovského zaujala diváky 2. března nastudováním operety COSI VAN 

TUTTE (v překladu Takové jsou všechny) od W. A. Mozarta. 

     

     

 

     Pořad Minipárty s Karlem Šípem se těší velké oblibě u návštěvníků Domu kultury  

a 19. května téměř vyprodal Divadelní sál.  
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Po covidové pauze se mohla konečně po 3 letech uskutečnit 1. dubna oblíbená taneční 

přehlídka Orientální show taneční skupiny Rose Line a jejich hostů.  
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Přehlídka s přestávkou trvala téměř 3 hodiny a zahrnovala celkem 29 vystoupení skupin Rose 

Line, DDM Sluníčko Tlumačov, Al´Amal, Jahanara group, Aires del sur, Magic a TŠ Jany 

Norkové. 
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 Jedinou zimní „venkovní“ akcí byl oblíbený masopustní jarmark s programem na 

Hanáckém náměstí.  

 

 

Bohatý průvod masek připravili pracovníci Domu kultury s velkým přispěním 

Hanáckého sóboru Kroměříž a Klubíčka. Medvědi se sešli dokonce dva a tak si každý mohl 

zatancovat za doprovodu harmonikáře i cimbálové muziky Denica.  

 

Pro nejmladší účastníky byla připravena dílnička – výroba masopustních masek na obličej 

z papíru, masopustní karneval s Divadlem Kejkle a rej masek a soutěže na bruslích, které 

připravil Hokejový klub Kroměříž. 
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     V květnu se kulturní aktivity Domu kultury (s výjimkou kina Nadsklepí a některých pořadů 

na KSP) přesunuly do venkovních prostor.  

 Netradičně se – v nádherném prostředí Podzámecké zahrady – konala všechna 

folklorní vystoupení Hanáckého dne. Doprovodný jarmark probíhal po celý den na Velkém 

náměstí v Kroměříži.  

 

 

V programu vystoupily dětské i dospělé soubory z Kroměříže a okolí.  
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Paní Václava Navrátilová z Muzea v Záhlinicích v krátké „přednášce“ na pódiu představila 

hanácký kroj a všechny jeho součásti. 
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     Tradičně velmi oblíbenou každoroční akcí je Den dětí. Pro rok 2022 byla vybrána plocha 

letiště v Kroměříži, i v souvislosti se závodem dračích lodí na Bagráku. Do závodu se poprvé 

zapojil i Dům kultury se svým týmem a přáteli, protože zajistit personálně Den dětí a současně 

vyblokovat zaměstnance na závod bylo nad možnosti DK.  
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Stovky návštěvníků se mohli zapojit do programu Dne dětí, nebo sledovat několik kol rozjížděk 

napínavého boje Kroměřížského draka 2022.  

 

 

Do programu na pódiu i na ploše letiště se zapojily kroměřížské spolky, sportovní a další 

organizace, kroměřížské podniky, pojišťovny ad.  
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Nechyběly ani zábavné atrakce – kolotoče, skákací atrakce, vláček, velké hry 

 a „Překvapení z nebe“ – déšť bonbonů přímo z letadla na plochu letiště. 
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Na Bagráku bojoval tým Domu kultury statečně a při svém premiérovém startu vybojoval 

krásné druhé místo. 
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     Poslední červnovou venkovní akcí byl oblíbený Den tance na Velkém náměstí. Přehlídka 

tanečních souborů a klubů Kroměříže přiláká vždy velké množství diváků i návštěvníků 

Kroměříže a pro rodiče dětí je také příležitostí zjistit, jaké možnosti mají pro svoje děti v 

nabídce sportovního vyžití v dalších letech.  
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23. ročník mezinárodního festivalu Hudba v zahradách a zámku, léto 2022 přinesl úspěch 

v podobě zcela zaplněných sálů Květné zahrady v Kroměříži.  

 
 

V nádherném prostředí klasicistního skleníku a barokní rotundě se představila třikrát 

Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín, dále Filharmonie Brno a Český filharmonický sbor Brno. 

Vokální soubor Cappella Mariana přivezl do Kroměříže skladby z hudebního archivu 

kroměřížského Arcibiskupského zámku.   
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Festival otevřela 17. června kantáta skladatele Carla Orffa na motivy středověkých 

básní a písní Carmina Burana. Koncert moderoval hudební publicista Jiří Vejvoda. 
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Zcela zaplněný sál Skleníku Květné zahrady ocenil vynikající výkony Českého 

filharmonického sboru Brno, sólistů a Filharmonie Bohuslava Martinů s výraznou bicí sekcí.  

Druhým koncertem 25. června v Rotundě Květné zahrady byla Caravaggiova pouť v podání 

Cappelly Mariana. Nádherné prostředí rotundy s vynikající akustikou umocnilo skvělý výkon 

souboru. 

 

 

 

30. června se Skleník Květné zahrady rozezněl Bolerem Maurice Ravela a kompozicemi  

Rimského-Korsakova a Saint-Saense. Špičkový hudební výkon předvedla na housle mladičká 

americká houslistka Aubree Oliverson. Filharmonii Brno dirigoval umělecký ředitel festivalu –  

kroměřížský rodák František Macek. 
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Klenot české opery – Rusalka Antonína Dvořáka zazněl v koncertním provedení  ve Skleníku 

Květné zahrady 20. července. Sólových partů se ujala Alžběta Poláčková v roli Rusalky, Martin 

Šrejma jako Princ, Pavel Švingr v roli Vodníka a Lucie Hilscherová coby Ježibaba. Za 

dirigentským pultem stál Zdeněk Klauda a na pódiu se podruhé v tomto ročníku představila 

Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín.  

 

Závěr festivalu patřil 30. července koncertu oblíbených dirigentských kurzů, které se vrátily po 

covidové pauze opět do Kroměříže, i když jen koncertem Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín. 

Zazněly skladby Rossiniho, Mozarta, Smetany a Dvořáka v podání frekventantů kurzu.  
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 23. ročník festivalu HZZ, léto 2022 byl výjimečný největší návštěvností diváků v historii 

festivalu, velmi vydařeným programem, skvělými orchestry i vynikajícími sólisty. Zaznamenali 

jsme i zahraniční návštěvníky festivalu a do sálů začala ve větší míře přicházet mladá generace.  
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Během letních měsíců ožilo Velké náměstí každý čtvrtek podvečerním koncertem. Pod názvem 

Čtvrtky na Velkém….. se uskutečnilo celkem sedm koncertů různých žánrů, které přilákaly do 

centra města pokaždé stovky posluchačů. Nejvíc jich přišlo na skupiny BRUCE&ROCK a 

Polygon.  

 

Sérii sedmi koncertů zahájila 7. července hulínská rocková kapela BRUCE&ROCK. Diváci mohli 

koncert sledovat nejen z plochy náměstí a letní relaxační zóny, ale také z mnoha venkovních 

zahrádek restaurací.  

 

 

 

     14. července se během koncertu kapely Veselá Bída změnilo počasí a začalo pršet, nicméně 

posluchači vydrželi pod deštníky až do konce.  
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     Dechová hudba Moravská Veselka ze Sušice u Přerova potěšila i roztančila na ploše Velkého 

příznivce dechovky 21. července.  

 

 

 

 

  



                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

29 

 

Cimbálová muzika Pavla Kordíka je ryze rodinným seskupením. Jsou to členové jedné 

velké rodiny a hrají písně z Jižní Moravy, Valašska, Slovenska a Zakarpatské Ukrajiny.  

28. července rozezněly i Velké náměstí v Kroměříži. 

 

Bluegrassová a country kapela Hazard ze Zlína hraje od roku 1985 a má za sebou desítky 

koncertů. Jsme rádi, že 4. srpna přijela i do Kroměříže. 
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Zábavová kapela Polygon má stovky příznivců a už tradičně jí patří závěr Čtvrtků na 

Velkém…. 

Na jejich koncerty chodí celé rodiny včetně dětí a frontman kapely Jiří Ešler dokáže zapojit do 

vystoupení i nejmladší generaci. 25. srpna zakončila kapela ve velkém stylu sérii koncertů na 

Velkém náměstí. 
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Oslavou úrody a pracovitosti zemědělců Zlínského kraje jsou každoročně Dožínky Zlínského 

kraje.  

 

 

Cimbálová muzika Lintava a středověký rock – kapela Tempus rozezvučely Velké náměstí 

v předvečer hlavního programu. 

 



                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

32 

 

 
 

Novinkou ročníku 2022 bylo větší oživení rukodělných tradic našeho kraje. Po oba dny 

pracovali přímo na Velkém náměstí před zraky přihlížejících dva řezbáři a vytvořili 2 sochy múz, 

s názvy Euterpé, múza hudby a lyrického básnictví a Terpsichoré, múza tance, které byly 

následně instalovány na travnatou plochu před Dům kultury.  
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 Sobotní program doplnil velký dožínkový jarmark a výstava zemědělské techniky. 

 

 

 

 

 

Průvod v tomto roce nešel po hlavním dopravním tahu městem, ale historickým centrem 

města, z Vejvanovského ulice pěší zónou a přes Prusinovského ulici na Velké náměstí.  

Nemuselo tak dojít k dopravnímu omezení na průjezdu městem. 
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Slavnostní ceremoniál na pódiu Velkého náměstí s předáním dožínkového věnce hejtmanovi 

kraje zahájil sobotní program, který ukončil až ve večerních hodinách koncert folkrockové 

kapely Moravians. 
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V programu nechyběla děkovná mše svatá za úrodu, odpolední pořad plný folklóru pro 

všechny generace, dechová hudba Vlčnovjané a pro děti loutková pohádka divadla eMILLIon 

„Jak šlo tele do světa“ s originálním sezením na balících slámy.  
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Děkovná mše svatá za úrodu v chrámu sv. Mořice.  
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Odpolední program probíhal za vydatného deště, což mělo vliv na návštěvnost krásně 

připravených folklorních pořadů.  
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Odpolední pohádka pro děti byla přesunuta do podloubí k muzeu. 

 

 

Večer se počasí umoudřilo a řada návštěvníku se na Velké náměstí vrátila. 
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Posledním prázdninovým festivalem na Velkém náměstí byl Festival vojenských hudeb,  

konečně tedy opět „mezinárodní“.  V roce 2022 se ho zúčastnili: 

 

Vojenské orchestry  

    

• Ústřední hudba AČR     

• Vojenská hudba Olomouc      

• Vojenská hudba Ozbrojených sil Slovenské republiky Bratislava - Slovensko   

• Vojenská hudba Kaposvár - Maďarsko 

• Vojenská hudba Bytom - Polsko   

• Vojenský umělecký soubor Ondráš      

Další zúčastněné jednotky 
 

• Čestná stráž Armády České republiky   

• Motorizovaná jednotka Velitelství Vojenské policie Olomouc    

Mažoretky Lentilky Holešov 
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Sobotní večerní koncert – Martin Chodúr a Lucie Silkenová za doprovodu Ústřední hudby 

AČR.  
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Nedělní program na Velkém náměstí - nástup vojenských hudeb za doprovodu mažoretek. 
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Program Čestné stráže Armády ČR patří k nejatraktivnějším.  
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Podzimní koncertní program otevřel v Domě kultury už 54. ročník festivalu Kroměřížské 

hudební léto. Tři velké koncerty sklidily u posluchačů úspěch a zaplnily velké hlediště 

divadelního sálu. 

 

Operetu Polská krev Oskara Nedbala přivezlo do Kroměříže Slezské divadlo Opava.  
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Druhý koncert -  Operní árie Gabriely Beňačkové a Jakuba Pustiny musel být z důvodu 

hlasové indispozice Gabriely Beňačkové přesunut až na listopad 2022.

 

 

Legendárnímu skladateli filmové hudby Ennio Morriconemu byl věnován 3. koncert KHL. 

Jeho nejlepší filmové melodie zazněly v podání Grande Moravia Ladislava Pavluše. 
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  Na podzim se diváci konečně divadelního předplatné.  Na programu se objevila situační 

komedie „Prachy!“, americké drama „Deštivé dny“, salonní francouzská komedie „Jméno“ a 

komedie „Hrdinové“. 

Na prknech, která znamenají svět, se objevil např. Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová, Richard 

Krajčo, David Švehlík, Linda Rybová, Jan Dolanský, Roman Zach nebo Miroslav Vladyka.  

 

27. září – „Prachy!“ – Divadlo Palace, Ondřej Vetchý, Vanda Hybnerová ad. 

 

4. října – „Deštivé dny“ – Divadlo Ungelt, Richard Krajčo, David Švehlík 
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22. listopadu  - „Jméno“ – Divadlo Verze 

Roman Zach, Jan Dolanský, Jana Janěková ml., Linda Rybová, Petr Lněnička    

   

1.prosince – „Hrdinové“ – Komorní divadlo Kalich 

Miroslav Vladyka. Petr Kostka, Jaroslav Satoranský 
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Největší cestovatelská přednáška podzimu  -  diashow Jiřího Kolbaby – tentokrát 

s názvem Ukradená země – cesta napříč USA - se pro velký počet zájemců koná pravidelně 

v divadelním sále Domu kultury.  

 

 

     Rozsvícením vánočního stromu 24. listopadu jsme vstoupili do nejhezčího období roku – 

adventního času.  
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Zcela zaplněné Velké náměstí se mohlo těšit z bohatého programu pro všechny generace. 

Dvoudenní jarmark nabídl vánoční zboží, dekorace i bohatou gastronomii. 
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Po velkém úspěchu akce Mikulášský punč s Domem kultury v roce 2020 a 2021 jsme se 

rozhodli opět navštívit 5 zařízení Sociálních služeb Města Kroměříže: 

• Domov pro seniory U Kašny 
• Domov pro seniory U Moravy 
• Domov pro seniory Vážany 
• Domov pro osoby se zdravotním postižením Barborka 
• Domov se zvláštním režimem Strom života 

 

Zaměstnanci Domu kultury v maskách Mikuláše, anděla, čertů a doprovodné zpívající družiny 

přivezli navařené várnice s punčem a za hudebního doprovodu harmonikářky a manželů 

Štěpánových (kytara, zpěv) zazpívali několik známých vánočních písní a koled. 

Věříme, že jsme zpříjemnili předvánoční čas klientům těchto pobytových zařízení.  

 

 

 

https://www.sskm.cz/domov-pro-seniory-u-kasny
https://www.sskm.cz/domov-pro-seniory-u-moravy
https://www.sskm.cz/domov-pro-seniory-vazany
https://www.sskm.cz/domov-pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim-barborka
https://www.sskm.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem-strom-zivota
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V Domově pro seniory U Kašny 
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  Domov pro seniory U Moravy 

 

  Domov se zvláštním režimem Strom života 
 

 
 
 

https://www.sskm.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem-strom-zivota


                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

55 

 

Domov pro seniory Vážany 
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Domov pro osoby se zdravotním postižením Barborka 

 

 
 

   

https://www.sskm.cz/domov-pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim-barborka
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Vyvrcholením roku byla série 4 adventních koncertů v divadelním sále Domu kultury.  
Energická kapela Ukulele Orchestra jako Brno rozproudila krev všem posluchačům v sále.     
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Několikanásobná Zlatá slavice a absolutní vítěz soutěže Zlatý Slavík 2022 Lucie Bílá 

přijela do Kroměříže s chlapeckým pěveckým sborem z Hradce Králové Boni Pueri. Vánočně 

laděný koncert doprovázel na klavír Petr Malásek.  
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Zpěvačka Ewa Farna s kapelou představila na třetím adventním koncertu písně 

z nového alba UMAMI a potěšila i staršími známými hity.  
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 Závěr adventních koncertů patřil energické kapele THE PEOPLE. Hudebníci 

zavzpomínali na Karla Gotta a další hvězdy české populární scény. 
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 Silvestrovským koncertem  poprockové kapely Reflexy  a slavnostním ohňostrojem na 

zcela zaplněném Hanáckém náměstí jsme 31. prosince zakončili úspěšný kulturní rok 2022.  
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Přehled kulturních akcí roku 2022 

 

Koncerty populární hudby, dechové hudby, jazz, alternativa: 

datum Název 

23. 1.  Steel Jazz (KSP) 

28. 1.  Terez Wrau (KSP) 

4. 2. Pavel Helan (KSP) 

4. 3.  Toujours (KSP) 

11. 3.  Pavel Mucha – Písničkáři na Pivcu (KSP) 

2. 4.  Vojtěch „Kiďák“ Tomáško - Písničkáři na Pivcu (KSP) 

8. 4.  Huménečko (KSP) 

22. 4.  Xavier Baumaxa - Písničkáři na Pivcu (KSP) 

13. 5.  Koncert kapely Piano ve spolupráci s muzeem (KSP) 

25. 6.  LÉTO NA NÁDVOŘÍ - VOXEL & Spol. (KSP) 

15. 7.  LÉTO NA NÁDVOŘÍ – Miloš Knor (KSP) 

12. 8.  LÉTO NA NÁDVOŘÍ - Lenka Filipová (KSP) 

23. 9. BluesGang (KSP) 

19. 10.  Tara Fuki –  2x violoncello (KSP) 

4. 11.  Doggy Bag (KSP) 

27. 11.  1. adventní koncert – Ukulele Orchestra jako Brno (DK) 

2. 12.  James Harries – VÁNOČNÍ TURNÉ (KSP) 

4. 12.  Robert Křesťan a Druhá tráva (DK) 

6. 12.  2. adventní koncert - Lucie Bílá a Boni Pueri (DK) 

11. 12.  3. adventní koncert – Ewa Farna (DK) 

16. 12. Crossover Quintet – vánoční koncert (KSP) 

17. 12.  4. adventní koncert – The People(DK) 

31. 12. Reflexy – koncert Silvestr (Hanácké náměstí) 
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Divadlo, divadelní předplatné, muzikály, balet, operety: 

datum Název 

17. 2.  Fantastická žena (DK) 

14. 3.  Velká Zebra – benefice pro Ukrajinu (KSP) 

5. 4.  Caveman (DK) 

18. 5.  The Naked Truth (DK) 

15. 9.  Předplatné KSP – Strýček Harry 

27. 9. Divadelní předplatné podzim 2022 – Prachy (DK) 

4. 10. Divadelní předplatné podzim 2022 – Deštivé dny (DK) 

22. 11.  Divadelní předplatné podzim 2022 – Jméno (DK) 

13. 10.  Předplatné KSP – Tři sestry 

10. 11.  Předplatné KSP – Na viděnou, sbohem 

30. 11.  Předplatné KSP – Veroničin pokoj 

1.12. Divadelní předplatné podzim 2022 – Hrdinové (DK) 

  

Taneční kurzy: 

datum Název 

Od 4. 1.  Taneční pro mládež – přeloženo z podzimu 

8. 3.  Prodloužená 

2. 4.  Závěrečný ples 

Od 5. 1.  Taneční pro mládež – přeloženo z podzimu 

9. 3.  Prodloužená 

1. 4.  Závěrečný ples 

Od 9. 1.  Taneční pro dospělé pokračovací 

27. 3.   Tančírna pro dospělé 

Od 13. 9.  Taneční pro mládež kurz 1 

21. 10.  Prodloužená – taneční pro mládež kurz 1 

16. 12.  Závěrečný ples – taneční pro mládež kurz 1 
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Od 14. 9.  Taneční pro mládež kurz 2 

17. 10.  Prodloužená – taneční pro mládež kurz 2 

25. 11. Závěrečný ples – taneční pro mládež kurz 2 

Od 14. 9.  Taneční pro mládež kurz 3 

18. 10.  Prodloužená – taneční pro mládež kurz 3 

26. 11.  Závěrečný ples – taneční pro mládež kurz 3 

Od 2. 10.    Taneční kurz pro dospělé  

  

Akce pro děti a mládež: 

datum Název 

23. 2.  Výchovný pořad pro ZŠ a SŠ – Přelet nad kukaččím hnízdem (DK) 

28. 2.  Výchovný pořad pro školní družiny Jak Uhlíř Skoumal Svěráka (DK) 

20. 3.  Pohádka pro veřejnost – Princezna se zlatou hvězdou na čele (DK) 

10. 4.  Dětský pořad pro veřejnost „Tancuj, tancuj“ Smejko a Tanculienka (DK) 

13. 4.  Výchovný pořad pro školy – Velikonoční království (DK) 

23. 4.  Pohádka pro veřejnost – Vodník Česílko (DK) 

25. 9.  Pohádka pro veřejnost – Jak víla Modrovláska splnila tři přání (DK) 

3. 10. Výchovný pořad pro školní družiny – Příhody včelích medvídků  (DK) 

16. 10.  Pohádka pro veřejnost – Velryba Lízinka (DK) 

19. 10.  Výchovný pořad pro školy – Like Shakespeare (DK) 

20.10. Scénické čtení (kino Nadsklepí) 

29. 10.  Haloweenská dětská diskotéka s DJ Drákulou (KSP) 

20. 11. Pohádka pro veřejnost – O princezně, která ráčkovala (DK)  

7. 12.   Výchovný pořad pro školy – Vánoční čas (DK) 

19. 12.  Výchovný pořad pro školní družiny – Betlém aneb Putování za vánoční 

hvězdou (DK) 
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Vážná hudba: 

datum Název 

2. 3.  COSI VAN TUTTE – W. A. Mozart - Konzervatoř. P. J. Vejvanovského 

(DK) 

 Festival Hudba v zahradách a zámku Kroměříž,  

Léto 2022 5 koncertů: 

17. 6.   HZZ – zahajovací koncert Carmina Burana (Skleník) 

25. 6.  HZZ – Caravaggiova pouť „Hudební cesta z Milána do Neapole“ 

(Rotunda) 

30. 6.   HZZ – Španělský večer (Skleník) 

20. 7.  HZZ – Rusalka (Skleník) 

30. 7.   HZZ – Závěrečný koncert dirigentských kurzů (Skleník) 

 Kroměřížské hudební léto 2022 3 koncerty: 

13. 9.  KHL - Polská krev, opereta (DK) 

29. 9. 

Náhradní termín 

7. 11.   

KHL – Gabriela Beňačková a Jakub Pustina, operní koncert (DK) 

11. 10. KHL – GRANDE MORAVIA Ladislava Pavluše – The Best film music of 

Ennio Morricone (DK) 

  

Soutěže a přehlídky: 

datum název 

1. 4.  Orientální show (DK) 

12. 4.   „Pojď si zahrát Kryla“ (KSP) 

13. 5.  Show dance (ve spolupráci) DK 

29. 4.  Majáles – téma „Pohádky“ (Velké náměstí v Kroměříži)  

11.6. Den tance (Velké náměstí v Kroměříži) 

27.-28.8.  Festival vojenských hudeb (Velké náměstí v Kroměříži) 
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5. 11.  Pěvecká soutěž mladých talentů Kromstar (KSP) 

3. 12. Vánoční kvíz (kino Nadsklepí) 

  

Talkshow, přednášky: 

datum název 

17. 1.  Jaroslav Dušek – Čtyři dohody (DK) 

18. 1.  Jaroslav Dušek – Pátá dohoda (DK) 

2. 2.   Cestovatelská přednáška Hana  Machalová – 77 neuvěřitelných míst 

Evropy (kino) 

18. 2.  Etiketa po lopatě s Markem Dvorníkem (KSP) 

19. 2.   Cestovatelská přednáška – Island ze země, z výšky a za katedrou(KSP) 

16. 3.  Psychologie sériových vrahů (kino) 

17. 3.  Cestovatelská přednáška Jan Husák – Skotsko (KSP) 

21. 3.  Ivo Šmoldas a Andrea Andrei (KSP) 

7. 4.  Cestovatelská přednáška Ladislav Zibura – Prázdniny v Česku (DK) 

20. 4.  Cestovatelská přednáška Hainall – Balkán pěšky i na kole (KSP) 

25. 4.  Autorské čtení z knihy PhDr. Petra Fejka „Jak se dělá ZOO“ (KSP) 

19. 5.  Minipárty s Karlem Šípem (DK) 

8. 9. Otevřené srdce – beseda s Jaroslavem Duškem a Josefem Formánkem 

(DK) 

16. 9.   Cestovatelská přednáška Nicolette Havlová v rámci ETM 2022 (KSP) 

10. 10.  Cestovatelská přednáška – Pavla Bičíková Kyrgyzstán (KSP) 

25. 10.  Cestovatelská přednáška Jiří Kolbaba – Ukradená země – cesta napříč 

USA (DK) 

1.11.  Cestovatelská přednáška Michal „Štěpy“ Štěpánek – Libanon (KSP) 

14. 11.  Cestovatelská přednáška Tomáš Vejmola – Gruzie (KSP) 
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Ostatní: 

datum Název 

13. 2.  Valentýnské kino (KSP) 

26. 2.  Masopustní jarmark (Hanácké náměstí) 

21.5. Hanácký den s jarmarkem na Velkém náměstí (Podzámecká zahrada 

v Kroměříži – u zámku) 

27.8. Pán prstenů – filmový maraton (kino Nadsklepí) 

19. -20. 8.  Dožínky Zlínského kraje (Velké náměstí v Kroměříži) 

27.-28.8. Mezinárodní festival vojenských hudeb (Velké náměstí v Kroměříži) 

1.10. Den uniformovaných sborů (letiště Kroměříž) 

11. 11.  Svatomartinské hodování (Hanácké náměstí v Kroměříži)  

16.11. Filmový maraton (kino Nadsklepí) 

17. 11.  Světlo pro Kryla (KSP) státní svátek 

24. – 25. 11.  Vánoční jarmark (Velké náměstí v Kroměříži) 

3. 12. Snow film fest (kino Nadsklepí) 

31. 12.  Silvestrovský ohňostroj na Hanáckém náměstí 

  

Výstavy: 

datum název 

                Od 1. 1.           Andělé mezi námi (Konferenční sál) 

Od 1. 1.  Noviny z celého světa Miroslav Karásek (foyer) 

Od 10. 1.  Výstava tří moravských autorů (foyer) 

Od 25. 2.  Výstava Pavel Oparty – Melodie barev (foyer) 

2. 3.  Výstava kroměřížské výtvarnice Vladimíry Hlavinkové (Konferenční sál) 

vernisáž 

2.3. – 30. 4.  Výstava kroměřížské výtvarnice Vladimíry Hlavinkové (Konferenční sál)  

2. 5.   Vernisáž k výtvarné soutěži FOTOOKO, akce ve spolupráci se ZUŠ 

Kroměříž (KSP) 
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3.5.-3.6. Výstava Okem rozumění  - výtvarný spolek Rozumění Otrokovice ve 

spolupráci s Domem kultury a výtvarným spolkem SPVUK Kroměříž   

(Konferenční sál DK) 

30. 5. -29. 6.  Výstava olomouckých výtvarníků – foyer DK 

2.7.-30.7. Lenka Žamová (malba), Petr Zatloukal (fotografie) a Michel Esson 

(abstraktní malba) 

3.8.-19.9. Výstava malířky Rosana De Montfort (foyer DK) 

1.-30.9. JUNIORT ART – výstava obrazů Roxany Žákové (Konferenční sál DK) 

1.-30.10. Fotobraní – foyer i Konferenční sál (DK) 

3.-16.11. Výstava Pod modrým nebem - foyer i Konferenční sál (DK) 

  

Koncerty pro sociální služby Města Kroměříže 

Datum Název  

5. 12.  Mikulášský punč s Domem kultury 

 • Domov pro seniory U Moravy 

 • Domov pro seniory U kašny 

 • Domov se zvláštním režimem Strom života 

 • Domov pro seniory Vážany 

 • Domov pro osoby se zdravotním postižením Barborka 

 

Čtvrtky na Velkém…(Velké náměstí v Kroměříži) 

Datum Název  

7. 7.  BRUCE&ROCK 

14. 7.  Veselá bída 

21. 7.  Moravská veselka 

28. 7.  Cimbálová muzika Pavla Kordíka 

3. 8.  Hazard 

11. 8.  Karburátor Blues band 
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25. 8.  Polygon 

  

Letní kino (nádvoří radnice) 

Datum Název  

4. 7. Vyšehrad: FYLM 

5. 7. Tajemství staré bambitky 2 

11. 7.  Tři tygři ve filmu: Jackpot 

12. 7.  Srdce na dlani 

18. 7.  Známí neznámí 

19. 7.  Mimořádná událost 

25. 7.  Musíme si pomáhat 

26. 7.  Po čem muži touží 2 

6. 8.  Párty Hárder: Summer Massacre 

7. 8.  Prezidentka 

15. 8.  Hádkovi 

16. 8.  Dědictví aneb Kurvahošigutntág 

22. 8.  Vřískot 

23. 8.  Střídavka 

29. 8.  Myši patří do nebe 

30. 8.  Vyšehrad maraton 
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Výstavy v Domě kultury v Kroměříži – 2022 

 

V roce 2022 proběhlo v Domě kultury v Kroměříži celkem 11 výstav. Většina z nich ve 

foyer DK, některé komorní výstavy byly instalovány v Pravém klubovně v prvním poschodí.  

První výstava nazvaná Pinhole byla kolekce fotografií autorů Josefa Gále, Luboše Blažka, Josefa 

Ščotky a Vladimíra Hudečka. 

 Další výstava se jmenovala Melodie barev a připravil ji ostravský malíř, grafik a fotograf Pavel 

Oparty.  

Celý březen byla k vidění v Pravé klubovně výstava kroměřížské malířky Vladimíry Hlavinkové.  

V dubnu proběhl ve foyer i v Pravé klubovně tradiční Kroměřížský výtvarný salón. 

V květnu a červnu vystavovali ve foyer tři olomoučtí výtvarníci, a to v rámci výstavy TRES 

OLOMUCENSIS – malíři Lenka Kučerová – Žampová, Michael Esson a fotograf Petr Zatloukal, 

zatímco v Pravé klubovně prezentovali svou tvorbu otrokovičtí malíři – jejich kolektivní výstava 

nesla název Okem rozumění.  

Červenec byl ve znamení prostějovské fotografky Jany Zaorálkové, jejíž výstava se jmenovala 

Prázdninový Pel-Mel. 

Své rozměrné obrazy předvedla v srpnu a září ve foyer malířka Rosana de Montfort – její 

výstava měla název Dulce Dystopia. 
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 V září vystavila v Pravé klubovně, a to v rámci nového cyklu Junior Art, mladá výtvarnice 

Roxana Žáková.  

 

 

 

 Říjen byl ve znamení tradiční výstavy Fotobraní, kde představuje své fotografie kroměřížští 

fotografové.  

Poslední výstavou byla ve foyer mezinárodní výstava s účastí výtvarníků u partnerských měst 

– Pod modrým nebem. 

Vzhledem k tomu, že výstavy probíhají v prostoru, kam zajdou nejen zájemci o výtvarné 

umění, ale i návštěvníci koncertů a divadelních představení, mohlo je vidět během roku 2022 

více než pět tisíc lidí.  
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KLUB STARÝ PIVOVAR  

Program klubu v roce 2022 

 

     V průběhu roku klub uspořádal pro své návštěvníky kromě již zaběhlých akcí, jako jsou např. 

cestovatelské přednášky a koncerty, také nové projekty zaměřené na naši mladší generaci, 

jedním z nich byla pěvecká soutěž mladých talentů KromStar, která by měla zaujmout tradiční 

roli v programu klubu. Další programovou novinkou se stala akce zaměřená na nejmenší 

návštěvníky a oslavu svátku Halloween. Obě akce dokázaly, že na Klubu Starý pivovar mají po 

zásluze své místo, stejně jako návrat divadelních představení, která ke klubu neodmyslitelně 

patří. Nově se podařilo do programu zahrnout sérii letních vystoupení s názvem Léto na 

nádvoří. 

 

     Postupně se klub také snažil zútulňovat své prostory a dopřát tak návštěvníkům lepší 

komfort. Během roku se v Klubu Starý pivovar začalo pracovat na doplnění vybavení klubu a 

byla pořízena nová technika. Klubové prostředí tak zútulnily např. nově nakoupené kulaté 

stolky. Aby byl prostor lépe využíván také přes teplejší měsíce, byl proveden poměrně zásadní 

krok. V budově byla pořízena klimatizace. 

 

 

Spolupráce 

 

     Začátkem března, pokračovala již zaběhlá spolupráce Klubu Starý pivovar se ZUŠ Kroměříž 

v rámci fotografické soutěže pro žáky výtvarného oboru ZUŠ Kroměříž FOTOOKO 2022. 

Spolupráci s mladými umělci ze ZUŠ Kroměříž a zapojení odborné poroty, která hodnotila 

jednotlivá díla podle svého odborného a uměleckého uvážení. Druhé hodnocení bylo veřejné, 

a proběhlo na facebookových stránkách. Fotografie byly vystaveny ve výlohách v centru města 

Kroměříže, díky spolupráci s partnery, kteří pomáhali při realizaci výstavy a výstavní plochy 

poskytli k tomuto účelu. Soutěže se celkem zúčastnila více než stovka žáků výtvarného oboru 

ZUŠ. V květnu se uskutečnila v sále Klubu Starý pivovar vernisáž a s tím spojené slavnostní 

předávání cen a diplomů.  
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     Pokračovala spolupráce s tanečním spolkem Hanácké sóbor, který zde během zimních a 

jarních měsíců jednou týdně využíval prostory sálu k tréninku na svá vystoupení.  

  

     Spolupráce s olomoucko-zlínskou krajskou organizací Pionýra spočívala v poskytnutí 

prostor nádvoří a budovy k uspořádání 31. ročníku Republikového finále Dětské Porty v druhé 

polovině května. 

 

     Díky spolupráci Divadelního spolku Kroměříž s Domem Kultury v Kroměříži, se opět vrátil 

tentokrát 15. ročník Divadelního festivalu Ludmily Cápkové do prostor Klubu Starý pivovar s 

přehlídkou amatérských divadelních souborů. V rámci spolupráce zde proběhlo také benefiční 

divadelní představení na podporu Ukrajině – Velká zebra.  

      

     Na podzim proběhlo ve spolupráci Divadelního spolku Kroměříž a Domu kultury v Kroměříži 

několik divadelních představení v rámci divadelního předplatného v podání amatérských 

souborů z Moravy a Čech. Diváci shlédli představení STRÝČEK HARRY - Divadlo Hvozdná, TŘI 

SESTRY - Turnovské divadelní studio a NA VIDĚNOU, SBOHEM - DS Břetislav Břeclav a 

posledním představením v roce byla inscenace Veroničin pokoj – DS Kroměříž. 

 

     Klub Starý pivovar nadále spolupracoval s Městským úřadem v Kroměříži, jeho odbory a 

organizacemi města jako např. Sociální služby města Kroměříže, dále Kroměřížsko - sdružení 

pro cestovní ruch, z. s., Zdravé město Kroměříž – proběhl zde program v rámci akce Den země. 

Klub se stal také místem setkání Žákovského fóra a Veřejného fóra v Kroměříži. Prostory 

klubu poskytnuté na školení, workshopy (Po stopách rodokmenu) a konference konané 

jednotlivými organizacemi, se staly během roku také místem, kde proběhlo například Setkání 

starostů.  Město Kroměříž do prostoru klubu také soustředilo akci s názvem Židé v Kroměříži, 

která se zaměřila na pohled do židovské historie města a připomínku 80. výročí zničení Nové 

synagogy.  

 

     Květnová spolupráce s Muzeem Kroměřížska spočívala ve spolupořádání koncertu kapely 

Piano, který byl věnovaný u příležitosti slavnostního zahájení výstavy 3R v Muzeu Kroměřížska, 

kde proběhla také velkolepá vernisáž 
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     Jedním ze spolků, kteří zavítali do Klub Starý pivovar byl také Oblastní spolek ČČK Kroměříž, 

jež přivítal a ocenil v říjnu v sále klubu bezpříspěvkové dárce krve. 

 

     Klub Starý pivovar poskytl zázemí pro VIP hosty v rámci srpnových akce Dožínky Zlínského 

kraje, kterou pořádá Okresní agrární komora Kroměříž a město Kroměříž ve spolupráci s 

Domem kultury Kroměříž.  

 

      

     Dále bylo poskytnuto zázemí klubu Festivalu vojenských hudeb, který pořádá Posádkové 

velitelství Praha a město Kroměříž. 
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     Byla navázána vzájemná spolupráce Klubu Starý pivovar s kanceláří Europe Direct Kroměříž 

v rámci pořádání akce s názvem Francouzský večer v Kroměříži. Celá akce byla pořádána u 

příležitosti francouzského předsednictví v Radě EU a zaštiťovala ji europoslankyně Michaela 

Šojdrová. Večer byl určen pro všechny, kteří mají rádi Francii, její jazyk a kulturu. Hlavním 

hostem byla šansoniérka Chantal Poullain. Součástí večera bylo vystoupení dětí z Mateřského 

centra Klubíčko, žáků ZUŠ Kroměříž a studentů Konzervatoře P. J. Vejvanovského Kroměříž. 

Dalším krokem ke spolupráci byl ještě na podzim pořádaný Český večer. Paní Michaela 

Šojdrová měla připraven program s kolegy z Evropského parlamentu formou videa. Zúčastnili 

se také dva kandidáti prezidentských voleb, se kterými si návštěvníci mohli osobně popovídat. 

O kulturní zážitek se postaral hlavní host večera - hudební seskupení "RB:BOYS" Radka 

Blahuše. 

 

     Záměrem klubu je také poskytnutí prostor pro občany. Prostory byly využity k oslavám 

narozenin, pořádání svateb, firemních večírků a odborných seminářů. Prostor posloužil také 

jako místo k natáčení dvou videoklipů k českým písním. 

 

     Řada středních a základních škol využila možnosti pronájmu prostoru tohoto krásného 

místa k pořádání stužkovacích večírků, slavnostnímu vyřazení žáků 9. tříd, pořádání 

divadelních představení a vystoupení pro rodiče. 

 

     Zajistit provoz místní kavárny a baru, která by byla k dispozici všem návštěvníkům Klubu 

Starý pivovar při jednotlivých akcích se povedlo díky spolupráci s panem Josefem Horou. 

Návštěvníci kulturních akcí tuto službu velmi vítali. 

 

Přehled kulturních akcí na klubu 

 

     Zimní a jarní sezona na Klubu Starý pivovar byla zahájena koncertem kapely Steel Jazz. 

Koncert se odehrál v duchu příjemného a pohodového jazzového večera v podání zkušených 

profesionálů a výborných muzikantů. Ze známých jmen si zde zahráli zejména Milan Kašuba, 

český jazzový kytarista a skladatel působící i jako hudební pedagog na JAMU Brno.  
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     Další v pořadí vystoupila na prknech klubu buskerka Terez Wrau v rámci cyklu Písničkáři na 

Pivcu. Pouliční písničkářka s kytarou představila písně z celého světa asi v patnácti jazycích a 

odrazila zároveň ve svých písních svoji nespoutanou a odvážnou energii.  

 

 

V Kroměříži jsme v rámci tohoto cyklu koncertů přivítali úspěšného českého písničkáře a 

baviče Pavla Helana. Finalistu soutěže Česko Slovensko má talent. Díky optimistickým a 

humorným písním zavládla v sále uvolněná atmosféra, zatím co jiné Pavlovy písně v sobě nesly 

vážné téma a hlubší myšlenku. 11. března zavítal na klub kroměřížský rodák nadějný písníčkář 

a garmoškář Pavel Mucha. Pavel zde uskutečnil svůj první autorský koncert! Na klubu ale 

nevystupoval poprvé, v roce 2021 si Pavla přizval na svůj koncert jako předkapelu populární 

písničkář Michal Horák. Otevírat dveře novým talentům, je jedna z možností, kterou Klub Starý 

pivovar velmi rád podpořil. Z folkové scény k nám zavítala v dubnu písničkářská trampská 

legenda Vojta "Kiďák" Tomáško, který se do Kroměříže pravidelně vrací a klubovému 

prostředí toto vystoupení opravdu sedlo. Posledním hostem tohoto cyklu, který na jaře 2022 
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zavítal na klub byl osobitý a svérázný zpěvák Xavier Baumaxa. Litvínovský bard a zároveň mistr 

slovních hrátek a přesmyček, se vrátil na klub po několika letech opět znovu a vystoupení se 

rozhodně setkalo s pozitivní odezvou.  

       

Pavel Helan               Pavel Mucha 

 

     V měsíci únoru proběhlo na klubu ke dni zamilovaných - 14. února - Valentýnské promítání 

českého filmu Jedině Tereza. Součástí večera byl také tematický kvíz a speciální Valentýnský 

fotokoutek, odkud si návštěvníci odnesli domů originální památku, díky mladé kroměřížské 

fotografce Monice Simonové. 

 

     Pořad s názvem Etiketa po lopatě umožnil lidem osvěžit si své vědomosti a nahlédnout do 

světa moderní společenské etikety. Zběhlost v pravidlech společenského chování zábavnou 

formou představil lektor společenského tance a společenské výchovy s více než 20letou praxí 

Marek Dvorník. 

 

  

Valentýnské promítání s výzdobou a fotokoutkem      Etiketa s Markem Dvorníkem 
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     19. února proběhla ve foyer klubu vernisáž výstavy Island ze země i z výšky. Autorskou 

výstavu fotografií kroměřížského fotografa Jaroslava Šafera z pobytu na Islandu bylo možné 

v těchto prostorách shlédnout do začátku dubna. Vernisáž doplňovala v hlavním sále také 

videoprojekce skvělých záběrů dronem po zajímavých a lákavých místech tohoto severského 

ostrovního státu. Záběry poskytl kroměřížský rodák Zdeněk Danihel alias „Fenek“ žijící na 

ostrově bezmála 15 let. Poutavou a interaktivní přednášku o životě na Islandu si pro 

návštěvníky připravila průvodkyně po Islandu, houslistka a řidička autobusu Nikola Kutějová. 

 

     O další z pohodových hudebních večerů se postarala kroměřížská folk-rocková formace 

složená se zkušených muzikantů – kapela Toujours s frontmanem Kamilem Horákem. 

 

  

     Do sálu klubu zavítal se svou zábavnou talk show na jaře také známý český filozof, básník, 

kulturní publicista a scenárista Ivo Šmoldas. Hostem pořadu byl italský zpěvák Andrea Andrei. 

Pořad založený na humorném a originálním vyprávění životních příběhů jak ze soukromého, 
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tak pracovního - uměleckého života Ivo Šmoldase a jeho hosta bavil celý sál od začátku do 

konce. 

 

 

     Členové folk-rockové kapely Huménečko předvedli co dokáže spojení muzikantů působících 

ve folklórních souborech ve Strážnici a muzikantů z rockových kapel na Horňácku. Spojení 

cimbálu, kytar, houslí, bicích, zpěvu a krásných textů. Tohoto vítěze řady celostátních 

soutěžních přehlídek mohli návštěvníci slyšet v Kroměříži také v roce 2019 při oslavách 

Dožínek. 

 

     V úterý 12. dubna proběhla k příležitosti nedožitých 78. narozenin Karla Kryla v klubu Starý 

pivovar akce s názvem "Pojď si zahrát Kryla!“  Součástí večera byla beseda s komentátorem 

Českého rozhlasu, a hlavně Krylovým kamarádem, Ivanem Hoffmanem. Večer byl pro 

návštěvníky připraven program, jehož hlavní součástí byly hudební vstupy z Krylových písní, 

pro které klub hledal vhodné amatérské interprety, kteří zde při této příležitosti vystoupili a 

zahráli a zazpívali své oblíbené Krylovy písně. 



                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

81 

 

     V pořadí další talk show, Jak se dělá ZOO, bývalého ředitele Zoo Praha Petra Fejka hostil 

klub v pondělí 25. dubna. Autorské čtení z knihy Jak se dělá zoo a 120 - ti minutová talk show 

byla plná výjimečných zkušeností a příběhů se zajímavými zvířaty a lidmi, doplněná o projekci 

unikátních fotografií a zakončená autogramiádou a prodejem knih s osobním věnováním.  

 

 

     Jarní cyklus čím dál tím oblíbenějších cestovatelských přednášek "Procestujte svět s 

Domem kultury" opět pokračoval nejen v sále Domu kultury a Kině Nadsklepí, ale také 

v prostoru Klubu Starý pivovar. Kvůli koronavirové krizi se řada přednášek přesunula z 

podzimních termínů roku 2021 právě do těch jarních. 3. března se měla uskutečnit v Klubu 

Starý pivovar přednáška Ivy Jelínkové a Pavla Ligra s názvem "Jordánsko", bohužel z důvodu 

humanitární pomoci Ukrajině, přednášející byli potřební právě tam a přednáška byla zrušena. 

Klub Starý pivovar navštívil v březnu oblíbený cestovatel Jan Husák, jenž poutavě hovořil o 

Skotsku jakožto o Magickém severu Velké Británie. Celý cyklus přednášek v Klubu Starý pivovar 

uzavřel na konci dubna s tématem "Balkán pěšky i na kole" cestovatel David Hainall. 

 

     Letní sezonu na nádvoří Klubu Starý pivovar zahájil cyklus letních vystoupení s názvem Léto 

na nádvoří. Pro návštěvníky byly připraveny během letní sezony tři večery, z toho dva koncerty 

a jedno stand-up show. 
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     Začátek léta zahájil koncert kapely VOXEL & SPOL. s českým folk-popovým zpěvákem a 

písničkářem Voxelem. 

    

     ONE KNOR SHOW – NEŽ ZAČNU - stand-up comedy představení Miloše Knora „Než začnu“. 

Toto jedinečné celovečerní představení známého komika, přineslo smíchu plných 90 minut. 

Miloš Knor probral aktuální témata, která mu vrtají hlavou. Nebál se píchnout do vosího 

hnízda, jen aby pobavil svoje věrné publikum a pořádně divákům namasíroval bránice.     

 

 



                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

83 

 

     Posledním z letních večerních programů tohoto cyklu byl koncert Lenky Filipové populární 

české zpěvačky, šansoniérky, kytaristky, hudební skladatelky a textařky. 

  

     Podzimní program na Klubu Starý pivovar zahájilo přerovské bluesrockové trio Blues Gang. 

Sálem zazněly covery texaského a jižanského blues předních amerických muzikantů ale i 

legend blues jako je J. Hendrix. E. Clapton, skupin Cream, Creadence C.R., B.T.O. , Livin Blues 

aj.  
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    Fenomenální violoncellové duo Tara Fuki se objevilo v klubu 19. října a křehce dynamická a 

výrazově nesmírně bohatá hudba, jejíž autorky zpívající cellistky Andrea Konstankiewicz a 

Dorota Barová navodily v sále neobyčejnou atmosféru obohacenou o otisky různých 

hudebních stylů s příchutí dálek. 

 

     Dušičkové nedělní odpoledne na konci října přilákalo rodiče a děti na velkou halloweenskou 

párty. Všechny malé i velké rozpohyboval DJ Drákula na Halloweenské dětské diskotéce. 

Strašidelné odpoledne naplněné zábavou čekalo na děti v maskách a ty nejlepší buly 

odměněny! Malování na obličej, tvořivá dílna, tematický fotokoutek, to vše čekalo na 

návštěvníky Halloweena na Klubu Starý pivovar! 
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    Podzim v rytmu blues-rocku se opět vrací s pražskou kapelou Doggybag.  

 

Ke konci roku následovaly ještě dva koncerty. Jedním z nich byl James Harries oblíbený britský 

písničkář žijící v Čechách, který uskutečnil svůj jediný vánoční koncert na Moravě v sále Klubu 

Starý pivovar! Tím druhým byl komorní předvánoční koncert kapely Crossover Quintet s 

autorskou tvorbou klavíristy Marka Novotného, který osobitým způsobem žánrově propojuje 

principy komorní vážné a jazzové hudby.  
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   Novým programovým počinem se stala pěvecká soutěž mladých talentů s názvem KromStar, 

která na podzim proběhla v Klubu Starý pivovar. Nová soutěž pro všechny talentované 

neprofesionální zpěváky a zpěvačky ve věku od 7 do 20 let pro Kroměříž a okolí, žánrově 

otevřená, byla rozdělena na tři věkové kategorie a poměrně úspěšně obsazena. Vítězové 

finálového kola a absolutní vítěz celé soutěže KromStar získali tablety od firmy Plastika, která 

byla partnerem soutěže. Dále možnost vystoupit naživo na některé z akcí pořádané Domem 

kultury v Kroměříži.  

 

 

 

     Večer 17. listopadu byl věnovaný oslavě výročí sametové revoluce a vzpomínce na Karla 

Kryla. V podání jeho příznivců na posluchače čekalo pásmo Krylových písní a básní. Interpreti 

vystoupili na Klubu Starý pivovar již na jaře 2022 v rámci uctění památky Krylových nedožitých 

78. narozenin. Tradiční pietní vzpomínková akce byla spojená se zapalováním svíček u Expozice 

Karla Kryla.  
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     Podzimní cyklus cestovatelských přednášek Procestujte svět s Domem kultury zahájila v 

pátek 16. září na Klubu starý pivovar mladá cestovatelka a začátečnice v dálkových trecích a 

cestování nalehko s ultralight výbavou Nicolette Havlová s příznačným názvem "Poutí k 

branám Orientu". 

 

Začátkem října vystoupila na klubu již poněkolikáté oblíbená cestovatelka a fotografka Pavla 

Bičíková, tentokrát s přednáškou nesoucí název "Kyrgyzstán - země vysokých hor a šťastných 

lidí". V listopadu jsme se vydali opět na Klubu Starý pivovar s cestovatelem Michalem 

Štěpánkem do Libanonu a stand up humorná cestovatelská projekce "Na kole do Gruzie a 

zpět 7000 km" návštěvníky čekala s Tomášem Vejmolou. 
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Přehled návštěvnosti jednotlivých akcí 

 

 

23.01.2022 Steel Jazz - jazzový večer 46

28.01.2022 Terez Wrau - Písničkáři na Pivcu 38

04.02.2022 Pavel Helan - Písničkáři na Pivcu 64

14.02.2022 Valentýnské kino 15

18.02.2022 Etiketa po lopatě s Markem Dvorníkem 38

19.02.2022 Island ze země i z výšky - výstava, vernisáž, přednáška, videoprojekce 60

03.03.2022 Iva Jelínková - Jordánsko - ZRUŠENO!!! -

04.03.2022 Toujours - koncert 19

11.03.2022 Pavel Mucha - Písničkáři na Pivcu 71

14.03.2022 Benefice pro Ukrajinu - divadlo 85

17.03.2022 Husák - Skotsko 53

21.03.2022 Ivo Šmoldas a Andrea Andrei - talk schow 118

02.04.2022 Vojta "Kiďák" Tomáško - Písničkáři na Pivcu 36

08.04.2022 Huménečko - koncert 22

12.04.2022 Pojď si zahrát Kryla - soutěž 80

20.04.2022 Hainall -  Balkán pěšky i na kole 15

22.04.2022 Xavier Baumaxa - Písničkáři na Pivcu 65

25.04.2022 Autorské čtení z knihy PhDr. Petra Fejka "Jak se dělá ZOO" 14

03.05.2022 Vernisáž k výtvarné soutěži FOTOOKO, akce ve spolupráci 54

13.05.2022 Koncert kapely Piano ve spolupráci s muzeem 70

25.06.2022 LÉTO NA NÁDVOŘÍ koncert VOXEL & Spol. 24

15.07.2022 LÉTO NA NÁDVOŘÍ - Miloš Knor 105

12.08.2022 LÉTO NA NÁDVOŘÍ - Lenka Filipová 209

15.09.2022 Předplatné divadlo Strýček Harry 115

16.09.2022 cestovatelská přednáška Nicolette Havlová 27

23.09.2022 BluesGang - koncert 14

10.10.2022 Pavla Bičíková - Kyrgyzstán 48

13.10.2022 Předplatné divadlo - Tři sestry 120

19.10.2022 Tara Fuki - koncert 2x violoncello 45

29.10.2022 Haloweenská dětská diskotéka s DJ Drákulou 117

01.11.2022 Michal „Štěpy“ Štěpánek -LIBANON. 26

04.11.2022 Doggy Bag - koncert 11

05.11.2022 Pěvecká soutěž mladých talentů 120

10.11.2022 Předplatné divadlo - Na viděnou, sbohem 120

14.11.2022 Tomáš Vejmola -cestovatelská přednáška Gruzie 43

17.11.2022 STÁTNÍ SVÁTEK - Světlo pro Kryla 120

30.11.2022 Veroničin pokoj-divadlo 85

02.12.2022 James Harries - VÁNOČNÍ TURNÉ 68

16.12.2022 vánoční koncert Crossover Quintet 28
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KINO NADSKLEPÍ 

 
Kino Nadsklepí zažilo po více než dvou letech plnohodnotný rok bez nucených pauz či 

omezení provozu v souvislosti s protiepidemickými vládními opatřeními. Epidemii Covid-19 
vystřídaly vysoké ceny energií, rostoucí inflace či válka na Ukrajině. K obecně nevlídnému 
kulturně-sociálnímu klimatu přispěla také diverzifikace kinematografického trhu a odliv diváků 
do online prostředí. I přesto však kino představilo několik novinek, znovuobnovilo stávající 
projekty a přivítalo bezmála 40 000 návštěvníků.  

 
 

 
 
 

 
Mezi nejúspěšnější tituly loňského roku lze zařadit Tajemství staré bambitky 2, 

Vyšehrad: Fylm, Top Gun: Maverick, Mimoni 2: Padouch přichází, Jan Žižka a Avatar: The 
Way of Water. Vedle běžných filmových projekcí nabídlo v loňském roce kino Nadsklepí 
občanům Kroměřížska také předpremiéry (The Batman, Thor: Láska jako hrom, Avatar: The 
Way of Water a další) alternativní programy jako záznamy koncertů (např. Pražský výběr - 



                                                       VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

 

91 

 

Symphony Bizarre nebo Mick Fleetwood & Friends), přímé přenosy koncertů přes satelitní 
vysílání (BTS Permission To Dance On Stage – Seoul: Live Viewing nebo Coldplay Music Of 
The Spheres Live Broadcast From Buenos Aires) či cyklus baletních představení z prestižní 
Royal Opera House (Mayerling, Královský balet – Diamantová oslava).  

 
 
Kino obnovilo speciální předpremiéry za účasti samotných tvůrců a představilo 

divákům hned dva filmy, které byly při produkci úzce spjaty s městem Kroměříž. Film „Zpráva 
o záchraně mrtvého“ byl částečně natáčen v kroměřížské nemocnici a pro snímek „Kdyby 
radši hořelo“ zase filmaři využili nedalekou vesnici Chvalnov. Díky těmto předpremiérám se 
tak diváci mohli setkat s herci a tvůrci jako Václav Kadrnka, Vladimír Škultéty nebo Anna 
Polívková.  
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Rok 2022 se stal pro kino Nadsklepí rokem plným maratonů. Kromě již tradičního 
nočního maratonu ze 16. na 17. listopadu kino v rámci oslav 20. výročí sérií Harry Potter a Pán 
prstenů uspořádalo maratony těchto kultovních filmových ság. Na oba dva maratony se sjeli 
fanoušci z celé České republiky a v obou případech bylo téměř vyprodáno. Kromě uvedení 
všech dílů byl připraven i doprovodný program zahrnující kvíz, fotokoutek, ochutnávky 
v kinobaru či prodej licencovaných předmětů.  
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Nadsklepí v roce 2022 úspěšně obnovilo dříve protiepidemickými opatřeními zastavený cyklus 
„Kino odpo“ a opět se stalo pořadatelem festivalu cestovatelských a sportovních filmů „Snow 
Film Fest“. Mezi nejúspěšnější loňské novinky se zařadila živá vystoupení Youtuberů pro mladé 
publikum. Na jaře Ati a Peca a v létě Mattem, Vitaa a Dejzr oslovili dohromady téměř 600 
nadšených dětí.  
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Mezi úspěšná živá vystoupení lze taktéž zařadit vystoupení hypnotizéra Jakuba 
Kroulíka, několikrát odkládaný recitál Karla Plíhala nebo přednášku „Psychologie sériových 
vrahů“ Andreje Drbohlava.  
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Možnost nových formátů v kině naznačila spolupráce s místní herní komunitou. Kino 
Nadsklepí hostilo finále ve hře FIFA 22 na PlayStation 4. 16 nejlepších hráčů se utkalo v playoff 
o věcné ceny. Vstup bylo pro hráče i širokou veřejnost zdarma a jednalo se o první zkušenost 
s hraním her na velkém plátně.  
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Další významná spolupráce loni započala s Národním informačním a poradenským 
střediskem pro kulturu, která organizuje celostátní přehlídku amatérských filmařů s názvem 
„České vize“. Kroměříž se stala jedním ze 6 měst z České republiky, ve kterém se konalo krajské 
postupové kolo. Celkově bylo promítnuto 35 amatérských a studentských krátkometrážních a 
středometrážních filmů. 

 
 
 

Mezi již tradiční spolupráce lze zařadit hostování celostátní soutěže animované tvorby 
dětí a mládeže Animág anebo projekce pro místní základní či střední školy. Kino Nadsklepí bylo 
taktéž otevřeno možnostem pronájmů různým vzdělávacím subjektům jako např. mezinárodní 
vzdělávací projekt Svět kolem nás kladoucí důraz na mezipředmětové propojení, projekce 
dokumentů autora Ivo Pavelka s rámcovou besedou či scénické čtení umělecké agentury 
Pierot.  

 
Po vypuknutí války na Ukrajině se kino Nadsklepí stalo součástí dohody mezi kinaři a 

distributory a v jarních měsících několikrát promítalo zdarma pohádky pro ukrajinské matky 
s dětmi. Filmy byly po domluvě s distributory v ukrajinském znění bez žádných dalších 
poplatků.  
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Letní prázdniny se opět nesly ve znamení letního kino na nádvoří radnice a Klubu Starý 

pivovar. Oproti minulému roku zaznamenalo letní kino mírný nárůst v návštěvnosti. Na 16 
projekcí přišlo v průměru vždy více než 100 diváků. Celkově jich do příjemného prostoru 
nádvoří zavítalo téměř 1700. Největší zájem vzbudily české komedie – Vyšehrad: Fylm, Známí 
neznámí, Po čem muži touží 2 nebo Střídavka. Nadsklepí také v rámci letního kina odpromítali 
zdarma film Musíme si pomáhat v rámci akce „Židé v Kroměříži“ a stylově se rozloučili na 
konci léta minimaratonem Vyšehrad: Seryjál + Vyšehrad: Fylm.  
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Na podzim doznal citelných změn přednáškový sál kina, ve kterém se vylepšila 
projekční technologie a instalovalo se nové plátno. Vznikl tak regulérní prostor pro druhý 
menší sál s využitím pro artové filmy, dokumenty a další alternativní projekce včetně 
pořádání soutěžních kvízů.  

 
 

 
Z provozního hlediska se kino snaží neustále navyšovat komfort diváků. Po etablování 

kinobaru se neúměrně navýšil odpad, na což kino zareagovalo pořízením tříděných košů přímo 
ve foyer. 
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Postupnou rekonstrukcí probíhá již několik let samotná budova kina za pomoci 

zřizovatele. Loňský rok se nesl ve znamení provedení restaurátorských prací kovářských prvků 
na dvojici lamp na parapetních zídkách schodiště a na nýtovaném zábradlí bočního schodiště 
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budovy. Obě lampy se zábradlím prošly mechanickým i chemickým očištěním, antikorozním a 
syntetickým nátěrem a instalací nových elektrorozvodů.  
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EXPOZICE KARLA KRYLA  

Nápaditost, kreativní myšlení, zaujatost akad. architekta Jana Konečného, který je autorem 

tohoto „prostoru plného emocí“, je hlavní deviza expozice, kterou kvituje drtivá většina 

návštěvníků. Jsou to vesměs lidé, kteří jednak znají a obdivují tvorbu i význam Karla Kryla, 

jednak ocení architekturu stejně jako „vychytané“ detaily interiéru. Někteří, hlavně turisté ze 

Slovenska nebo Polska - dokonce hovoří o světovém unikátu, protože nikde jinde ve světě 

podobnou expozici neviděli.  

Během roku 2022 se však navštívila expozici řada známých osobností – například samotný 

tvůrce expozice Ing. akad. arch. Jan Konečný, CSc., zpěvákův bratr Jan Kryl s rodinou nebo 

malířka Rosana De Montfort (na snímku se svou maminkou). 

 

V pátek 19. srpna se objevila v Expozici Karla Kryla v Kroměříži vzácná návštěva - ministr 

kultury Martin Baxa v doprovodu kroměřížského starosty Jaroslava Němce a místostarostky 

Daniely Hebnarové. 
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Expozice slavného kroměřížského písničkáře, která v září oslavila osm let trvání, mnohé 

překvapí už jenom tím, jak je koncipována a jak dovede zapůsobit, což spadá na vrub 

akademického architekta a divadelního scénografa Jana Konečného a jeho týmu. To zmiňují – 

třeba zrovna v návštěvní knize, především návštěvníci, kteří Kryla pamatují nebo znají jeho 

tvorbu. A není jich málo, o čemž svědčí neutuchající zájem o expozici. 

Přitom sem rádi zavítají i mladí, kteří znají Krylovu tvorbu díky svým rodičům a prarodičům. 

Sugestivní dojmy z dalších vytváří teprve osobní prožitek z poslechu Krylových písní v pěti 

zvukově izolovaných komorách, kde jsou skladby umělecky ztvárněny pomocí tematické 

scény, videoprojekce a světelných efektů. 

Stačí vejít, ovládacím panelem spustit hudbu i projekci a nechat na sebe vjemy působit. A tak 

se mezi trámy na inscenované půdě starého kostela a vojenskými rekvizitami mohou 

návštěvníci zaposlouchat do písně Anděl, a přemýšlet, do jaké míry mohou duchovní 

atmosféru zničit hmotné požitky, zatímco při písni Morituri te salutant v zrcadlové místnosti 

mohou pocítit sevření, které vyvolávají těla ptáků, uvězněná mezi skly, tak jako bývají životy 

mladých vojáků sevřeny válkou. 

Obdobně emocionálně a scénicky pracuje Expozice Karla Kryla i s dalšími písněmi (Habet, 

Marat ve vaně, Vánoční, Novoroční, Rakovina), přičemž nechybí ani nejslavnější skladba 

Bratříčku, zavírej vrátka, která rozeznívá stísněný prostor s železnými vraty a závorou, 

otevírající cestu do nepohody a opravdového deště. 

Expozice Karla Kryla, která sídlí v samém centru města (v přízemí domu Starý pivovar 

v Prusinovského ulici) je otevřená od září 2014. Nejsou tady vitríny s muzejními artefakty či 

Krylovy osobní předměty, ale vše je postaveno na jeho textech, které spolu s projekcemi a 

dalšími efekty tvoří naprosto ojedinělý dojem.  
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V roce 2022 byli mezi návštěvníky také návštěvníci Letního kina, ale také účastníci Dožínek, 

Vojenských hudeb, vánočních trhů atd.  Na tyto a mnohé jiné akce využili čestné vstupenky, 

nebo bylo vstupné zdarma. Vedle toho expozici navštívili vzácní hosté Města Kroměříž. 

V úterý 12. dubna, kdy by se Karel Kryl dožil 78. narozenin, se v Klubu Starý pivovar uskutečnila 

v 18 hodin beseda s komentátorem Českého rozhlasu a hlavně Krylovým kamarádem Ivanem 

Hoffmanem. Při této příležitosti zde také vystoupili vybraní amatérští interpreti, kteří 

v programu Pojď si zahrát Kryla zahráli a zazpívali své oblíbené Krylovy písně 

17. listopadu 2022 proběhla vzpomínková pietní akce Světlo pro Kryla, jehož součástí byl 

koncert zpěváků a písničkáře, kteří představili v premiéře Krylovy písně.  

Lidé se mohou podívat i na zajímavou Výstavu nosičů Karla Kryla a Marty Kubišové, kterou 

poskytla společnost Supraphon, anebo další výstavku fotografií, které připomínají slavné 

návštěvníky expozice za posledních sedm let. 

 

Během uplynulého roku přišli také žáci ze základních a středních škol. Současně proběhly i 

komentované prohlídky, například pro pacienty Psychiatrické léčebny Kroměříž, pro 

slabozraké a nevidomé, neslyšící a tělesně postižené. 

 

Důležité body provozu expozice v roce 2022: 

 

• Tvorba expozičních propagačních materiálů 

• Prohlídky expozice pro studenty základních a středních škol, návštěvy známých osobností 

• Mediální zájem: noviny, rádio, Český rozhlas, Česká televize, Slovenská televize atd. 

• Velký pozitivní ohlas ze strany návštěvníků všech věkových skupin 

 

Propagace 2022 

 

Všichni pracovníci programového oddělení se výrazně zdokonalili v 

používání webových stránek, zadávání akcí na web i úpravě fotografií pro účely webových 

stránek. Pokračovali jsme v tom, co jsme úspěšně aplikovali v minulých letech – v kombinaci 
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tištěné plošné a elektronické reklamy – na webových a facebookových stránkách. Na 

facebooku jsme denně upozorňovali na následující pořady, umísťovali fotografie ihned po 

proběhlé akci, vytvářeli „události“ a „příspěvky“. Základní propagační set – plakáty A3, A4, 

venkovní panely, poutače, Neshen nálepky na oknech KSP, DL letáky + širokoúhlý banner pro 

prezentaci na televizní obrazovce v Infocentru a kině Nadsklepí zůstal zachovaný beze změny. 

Mnohem více jsme se však snažili propagaci umísťovat na Facebook a fotografie na Instagram. 

Posílili jsme spolupráci s Týdeníkem Kroměřížska, kam jsme každý týden posílali fotografie 

z proběhlých akcí, články, upozorňující na následující pořady i plakáty a bannery.   

   

Pouze na mezinárodní festival Hudba v zahradách a zámku, léto 2022 jsme využili 2 

převěsy v ulici Prusinovského a Kovářská. V rámci „Dohody o podpoře kulturních akcí a aktivit“ 

nám MAGNETON, a. s. poskytl již druhým rokem 6 velkých ploch na zdi vedle hlavního 

silničního tahu přes město zdarma, což jsme využili pro propagaci dvou velkých hudebních 

festivalů – Hudba v zahradách a zámku a Kroměřížské hudební léto. Světelnou vitrínu Citylight 

na Milíčově náměstí jsme v rámci roční výhodné smlouvy pravidelně obměňovali propagací 

velkých akcí, hudebními cykly písničkářů a cestovatelských přednášek. U místní autobusové 

zastávky je značný pohyb procházejících osob, zastavují zde linkové autobusy i městská 

doprava a propagace je výborně viditelná díky osvětlení i ve večerních hodinách a v noci.  
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3. STATISTIKA  
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4. DOPLŇKOVÁ ČINNOST 

 

Doplňková činnost  náklady výnosy HV 

Pronájmy nebytových prostor 2 191 324,23 2 908 035,04 716 710,81 

Pronájmy movitých věcí   33 944,00 33 944,00 

Reklamní činnost  154 625,70 154 625,70 

Náhrada škody na majetku 5 500,66 5 500,66 0,00 

Celkem za DČ 2 196 824,89 3 102 105,40 905 280,51 

 

Dům kultury v doplňkové činnosti realizuje „krátkodobý i dlouhodobý pronájem“ 

nebytových prostor pro kulturně společenské využití. Prostory se pronajímají fyzickým  

a právnickým osobám. 

Hospodaření organizace v doplňkové činnosti skončilo ziskem ve výši                          

905 280,51 Kč. Výnosy doplňkové činnosti používá organizace zejména ke krytí nákladů  

na platy, zákonné odvody, energie, opravy, odpisy, nákupy materiálu a ostatní služby. 

 

Nájemní akce a využitelnost krátkodobých pronájmů jsou zejména plesy, podnikové 

večírky, školení, schůzová činnost, semináře, přednášky, svatby, oslavy životních a jiných 

jubileí, hobby setkání apod.  

Hlavním posláním Domu kultury je snaha o maximální a efektivní využití pronajímatelných 

prostor. 

Dům kultury využívají také spolky, a to zejména Taneční klub GRADACE, Klub společenského 

tance SWING, Taneční klub Henzély – Swing, Taneční klub M-DANCE, Taneční klub M-DANCE 

crew Junior, Sdružení jóga pro dospělé i seniory. Dále zde probíhá setkání filatelistů, Spolek 

přátel výtvarného umění Kroměřížska, Klub amatérského filmu Kroměříž, Fotoklub Kroměříž a 

Říše loutek.   
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Prostory kina Nadsklepí využívají zejména školy, a to Základní umělecká škola Kroměříž  

a Konzervatoř P. J. Vejvanovského Kroměříž. Probíhá zde taktéž vyřazení žáků základních škol  

i studentů maturitních ročníků. 

 

Pro krátkodobý pronájem se využívají tyto prostory: 

 

Dům kultury: 
 

Divadelní sál 

Společenský sál 

Hudební sál (přístavba) 

Konferenční sál 

Loutkový sál 

Salonek 

Kuchyňka 

Zrcadlový sál    
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Kino Nadsklepí: 

 
 

Hlavní sál 

Klubovna 
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Klub Starý pivovar 

Od ledna 2021 je součástí Domu kultury i Klub Starý pivovar 

 

Společenský sál 

Bar 

Klubovna 
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Pro dlouhodobý pronájem se využívají tyto prostory: 

 

Kavárna a restaurace, která je součástí Domu kultury. Provozuje ji samostatný subjekt, který 

zajišťuje i provoz bufetů v ostatních částech Domu kultury. 

Terasu, bowling a prostor pro automaty také pronajímáme dlouhodobě, stejně jako šatny pro 

veřejnost v Domě kultury a kině Nadsklepí. 

 

V těsné blízkosti organizace se nachází možnost krytého, hlídaného parkoviště. 

V kině Nadsklepí je bar, který provozuje taktéž samostatný subjekt. 

 

V roce 2022 uspořádal Dům kultury tyto jarmarky: 

 

 

Hanácký den 

 

 

21. 05. 2022 

 

2 000 

 

Svatomartinské hodování 

 

11. 11. 2022 

 

 

3 200 

 

Vánoční jarmark 

 

24. 11. a 25. 11. 2022 

 

2 000 

 

C e l k e m  

  

7 200 návštěvnost 
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5. EKONOMIKA 

 

Organizace hospodařila v hlavní činnosti s příspěvkem na provoz z rozpočtu zřizovatele ve výši 

18 000 000 Kč včetně účelových dotací. V uplynulém roce ovlivnila hospodaření organizace 

protipandemická opatření na začátku roku. Hlavní činnost z vlastních zdrojů byla zisková díky 

uskutečnění tanečních kurzů, které se v předchozích letech nemohly konat kvůli pandemii 

nemoci Covid 19 a také díky obnovení zájmu diváků o filmová a kulturní představení. 

Doplňková činnost byla také zisková, přestože výnosy z krátkodobých pronájmů byly nižší  

o 14 procent oproti předpokladu (nekonání plesů). Revize, opravy a údržba majetku probíhaly 

průběžně po celý rok. Do hospodaření byl zapojen jak Fond investic, tak Rezervní fond. Kromě 

příspěvku na provoz organizace obdržela dvě dotace z Fondu Zlínského kraje. Dotace  

na projekt „Dožínky Zlínského kraje 2022 – 16. ročník“ činila 35 713 Kč. Dotace na akci „Hudba 

v zahradách a zámku Kroměříž“ byla ve výši 150 000 Kč. Obě dotace byly v plné výši použity  

na uvedené akce. Organizace do svého rozpočtu obdržela účelový dar ve výši 268 730 Kč  

od ART Collegia Kroměříž z. s., ve prospěch kulturní akce Hudba v zahradách a zámku Kroměříž. 

Přijetí tohoto daru předem schválil zřizovatel. Celou částku jsme plně využili ve prospěch výše 

uvedené účelové akce. 

 

Organizace ukončila své hospodaření zlepšeným hospodářským výsledkem v celkové výši 

1 458 781,90 Kč. 

 

Účetní jednotka navrhuje přidělení zlepšeného hospodářského výsledku ve výši 1 395 781,90 

Kč do rezervního fondu a částku 63 000 Kč do fondu odměn. 

Zlepšený hospodářský výsledek by posloužil na úhradu provozních nákladů nepokrytých 

dotací a posílení investičního fondu. 
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Závazné ukazatele rozpočtu 

schválený 

rozpočet 

upravený 

rozpočet 

čerpání 

rozpočtu 

limit počtu pracovníků v hlavní činnosti 24  24    

celkem provozní výdaje 18 000 000 18 000 000 18 000 000 

z toho: limit prostředků na platy 8 085 000 8 085 000 8 085 000 

             limit prostředků na zák. odvody 2 780 000 2 780 000 2 780 000 

             limit prostředků na energie  1 759 000 1 759 000 1 759 000 

             limit na ostatní výdaje 5 376 000 5 376 000 5 376 000 

             Příspěvek na investiční výdaje    

Výnosy z vlastních výkonů (-) -10 885 000 -10 885 000 -11 791 303,11 

Příspěvek od zřizovatele 18 000 000 18 000 000 18 000 000 

 

 

Rozpočet organizace čerpala v souladu se závaznými ukazateli – limitem prostředků  

na platy, limitem prostředků na zákonem stanovené odvody (SP+ZP+FKSP) a limitem 

prostředků na ostatní výdaje. V roce 2022 nedošlo k žádné úpravě soustavy závazných 

ukazatelů. 
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Účelově vázané prostředky (účel) přiděleno (Kč) 

  

upravený rozpočet Čerpáno 

Den dětí 140 000 140 000 201 873,43 

Dožínky Zlínského kraje 430 000 430 000 380 982,14 

Mezinárodní festival vojenských 

hudeb 200 000 200 000 184 345,10 

Hudba v zahradách a zámku 350 000 350 000 551 579,47 

Rozsvícení vánočního stromu 180 000 180 000 159 559,44 

Hanácký den 110 000 110 000 75 527,23 

Majáles 50 000 50 000 27 417,39 

Kroměřížské hudební léto 80 000 80 000 307 167,44 

Youtubeři 80 000 80 000 131 640,18 

Koncertní cyklus KSP 280 000 280 000 297 635,77 

Ples města 300 000 300 000 17 151,14 

Celkem 2 200 000 2 200 000 2 334 878,73 

 

 

Organizace obdržela účelové prostředky ve výši 2 200 000 Kč na výše uvedené účelové akce 

v rámci dotace na provoz. Náklady převyšující dotaci o 134 878,73 Kč byly pokryty z vlastních 

zdrojů. 
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FONDY 

Fondy účetní jednotky v celkové výši 3 357 964,98 Kč jsou plně kryty finančními prostředky  

na bankovních účtech organizace. 

Investiční fond byl použit na výměnu prosklené stěny RK Scéna. Byla zakoupena projekční 

technika do přednáškového sálu kina Nadsklepí. Pro DK bylo zakoupeno projekční plátno. Pro 

budovu KSP byla zakoupena samoobslužná pokladna. Klimatizace pro systém vzduchotechniky 

na KSP byla financována také z fondu investic, zařazena do používání bude po ukončení 

stavebního řízení na začátku roku 2023. 

Prostředky Rezervního fondu ze zlepšeného HV byly použity na posílení fondu investic,  

na pronájem pódií na bezplatné akce konané ve venkovních prostorách, na nákup světel  

a stojanů pro venkovní akce KSP, na nákup mikrofonních setů, dataprojektorů  

a komunikačního systému pro EKK, výrobníku mlhy a otočných světel. 

Rezervní fond z ostatních titulů – organizace obdržela účelový dar ve výši 268 730 Kč  

od ART Collegia 2002 Kroměříž, z. s. ve prospěch kulturní akce Hudba v zahradách a zámku. 

Přijetí tohoto daru bylo předem schváleno zřizovatelem. Celá částka byla plně využita 

 ve prospěch výše uvedené kulturní akce. 

Bankovní účet FKSP má zůstatek 75 367,49 Kč, zůstatek Fondu FKSP je ve výši  

83 393,21 Kč. Rozdíl je způsoben nepřevedením přídělu z platů a čerpáním příspěvku  

na stravenky za prosinec k 31.12.2022. Převody proběhly v roce 2023. 

 

OPRAVY A ÚDRŽBA 

V roce 2022 byla realizována výměna prosklené stěny RK Scéna, která byla financována 

z investičního fondu 

Stavební údržba byla zaměřena na pokrytí potřeb jednotlivých budov. Na DK proběhla oprava 

prasklého potrubí, odpadů, elektroinstalace, výtahů, odpadů, panikových klik.  

Na kině se uskutečnila oprava chlazení vzduchotechniky, kotlů a topení. Na KSP proběhla 

oprava vzduchotechniky. Na EKK byl opraven kotel, prasklé potrubí a osvětlení. 

U oprav strojů a zařízení proběhla na DK oprava strojů na úklid, oprava osvětlovacího pultu a 

servis a údržba vozidel VW Crafter a Citroen Berlingo. Na kině byl opraven kinoserver, objektiv 

a byl proveden servis a nastavení světel. Na EKK byly opraveny dataprojektory  

a kamerový systém. Na Hvězdárně proběhla oprava sekačky. 

Revize a servisní prohlídky na Domě kultury, kině Nadsklepí, Klubu Starý pivovar a Expozici 

Karla Kryla probíhaly v průběhu roku a v souladu se zpracovaným dlouhodobým plánem revizí.  
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PRACOVNÍCI A PLATY 

     Pro pracovníky organizace byl začátek roku 2022 opět atypický, nesl se ve znamení 

doznívajících protipandemických opatření, která znemožňovala téměř čtvrt roku realizovat 

plnohodnotnou kontaktní kulturní nebo doplňkovou činnost. Tento stav měl dopad jak na stálé 

pracovníky, tak i na pracovníky pracující na DPP a DPČ. Během pozdních jarních měsíců se 

situace stabilizovala a začátkem léta se vrátila do stavu před pandemií.   

I přes všechny tyto události se pracovníci opět flexibilně přizpůsobili novým podmínkám.  Své 

úkoly plnili, i když docházelo k programovým změnám, rušení a překládání kulturních pořadů. 

 Čas útlumu, jsme využili k opravám i údržbě všech objektů a činnostem, které nebylo možné 

realizovat za plného provozu. 

      Během roku 2022 docházelo i k personálním změnám v organizaci, a na základě výběrových 

řízení byly nově obsazeny pozice pracovníků, kteří odešli do důchodu nebo dali výpověď. 

Jednalo se o pracovní pozici uklízečky, pokladní, truhláře, technického pracovníka a vedoucího 

provozu. 

Celkový roční přepočtený počet stálých zaměstnanců 21,50 

Z důvodů specifiky provozních potřeb organizace zejména v odpoledních a večerních 

hodinách (provoz kulturně spol. zařízení) je tato činnost zabezpečena pracovníky na DPČ a 

DPP, jedná se hlavně o úsek technického a obslužného provozu organizace, o profese dozor a 

dohled, uvaděčky, požární hlídky, obsluha jeviště, obsluha zvukového a světelného zařízení, 

promítače a případně další obslužné činnosti.  

Pracovníci pracující na základě DPČ a DPP 

                                                                                                                   počet                                                                                         

DPČ             8  

DPP           18 

Dobrovolnické smlouvy            0   
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Organizace zkouší tam, kde je to možné, využívat i dobrovolných pracovníků, čímž se snaží 

ušetřit mzdové prostředky. Jde především o dobrovolníky, jejíž činnost je přímo navázaná na 

technicko – personální zabezpečení programové činnosti.  
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6. ZÁVĚR 

 

Dům kultury má za sebou úspěšný rok. Po dvou covidových letech se diváci naplno a 

bez omezení vrátili do sálů, také na další produkce. Naši zaměstnanci se snažili je maximálně 

potěšit, pobavit, poučit. Zaslouží poděkování, stejně jako zřizovatel, město Kroměříž. Obrovská 

poklona patří právě divákům, návštěvníkům našich akcí. Jsou oním motorem a motivací, která 

z naší práce dělá smysluplnou a radostnou činnost.  

 

Pavel Sedláček, ředitel organizace 
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Zpracoval: ředitel Mgr. Pavel Sedláček a kolektiv zaměstnanců DK 

V Kroměříži dne 30. 3. 2023 
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